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Gondolatok az örmény liturgia nyomán

„Istenünk, fölséges Ura minden létezőnek,
öltöztess minket szeretetbe, amelyet a miseruha jelképez, 
hogy szent titkaidnak szolgái lehessünk:”

Ősz van, a természet színei megváltoznak. A zöldből sárga, majd barnás színűre változnak a 
levelek. A szentírás szerint a természetet Isten „öltözteti".
    A viruló életből az elmúlásba kanyarodunk. De az ősznek is megvan a maga szépsége, az is
tolmácsolja Isten üzenetét, felébreszti gondolatainkat, hogy elmélyülhessünk szent titkaiban. 
A hó közepén szent kereszt ünnepe, ez is figyelmeztet, a miseruha színe is ilyenkor változik 
sötétebbre. Ez is indítson minket bűnbánatra és szeretetre.

Dr. Sasvári László
*****

Utazás a Musza Dagh-ra (első rész)

Az az igazság, hogy ez az út nem szerepelt a terveimben. Mindennek egy Rákóczi úti 
fotólabor az oka, ahol a Szíriában készült filmjeim közül négyet összegyűrtek és túlhívtak. 
Szerencse a szerencsétlenségben, hogy a tönkrement felvételek mind egy területről, a szír 
tengerpart északi részéről származtak. A szíriai fotókkal távolabbi terveim vannak, ezért 
mindenképpen pótolni akartam a hiányt.
    Hamarosan megszületett az útiterv. Repülővel Isztambulba megyünk, majd autóbusszal a 
szír határ közelében lévő Antakyába, az ókori Antiochiába. Innen már csak három-négy órai 
út Aleppó, az észak-szíriai nagyváros, ahonnan a tengerpart már könnyen elérhető.
    Az átszállás miatt oda is, vissza is meg kell állnunk Antakyában. A várostól harminc-
negyven kilométerre van a Musza Dagh, vagyis a Mózes hegy, Franz Werfel „A Musza Dagh 
negyven napja" című regényének a helyszíne. Itt az alkalom, hogy saját szememmel lássam a 
hajdani tragikus sorsú örmény falvakat, a fennmaradt emlékeket. Az interneten is próbáltam 
tájékozódni és meglepődve olvastam, hogy az egyik faluban, Vakifban ma is örmények élnek.
Ez egészen felvillanyozott. Sőt, az internet segítségével rájöttem, hogy közvetlenül a határ 
túloldalán, Szíriában van egy kisváros, Kassab, ahol három örmény templom található.


